Mpunpeme 3a ynuc y npsu paspes,
CrepeomeTpuja-npmsama v nupamuaa

1. N3payyHaj NOBPWKMHY U 3aNpeMUHY NpPaBUAHE YEeTBOPOCTPaHEe NUpamuge OCHOBHE MBULE
16cm, ako ce BUCMHA M anoTema ogHoce Kao 3:5.

2. Ogpeamn 3anpemMuHy npaBuaHe TPOCTPaHe nNupammae BucuHe H= 2+/3 cm ako 6ouHa MBMLA
Ca PaBHW OCHOBE rpaau yrao oa 45°.

3. [y)ka NpOCTOpHa AnjaroHasa MNpaBW/HE LWeCToCTpaHe npuame ayxumHe 20cm HarHyTa je
npema paBHM OoCHOBe nog yrnom oA 60°. MI3payyHaj NOBPLUMHY U 3aNPEMUHY TE NMPU3ME.

4. JepHO TeMe KOUKe yAa/beHO je 04 AnjaroHane Te Kouke 7cm. N3padyHaT NOBPLUNHY KOLKe.
5. U3pavyHaTU NOBPLUIMHY MPABUAHE LLIECTOCTPaHe NMpamuae ako je MOAynpevyHUK yrnucaHor
Kpyra y ocHoBy nupamuae 6¢cm, a yrao namehy 6o4yHe ctpaHe u paBHU ocHoBe 45°.

6. LleHTap ropte OCHOBE KOLKE MBMLE a CMOjeH je ca cpeanTMma uBmnua aore ocHose. Hahu
NOBPLUMHY OMOTa4Ya 0BaKo AobujeHe nupamuae.

7. Topake KOome je nonpeyHW npecek Keaapat cTtpaHuue 10m, 3aBpwaBa ce NpaBUIHOM
nMpamuaom sncokom 12m. KonmKko je KBagpaTHMX mMeTapa MmMa NoTpebHO 3a NOKpuBake Te
nMpammae ako ce Ha oTnaTtke padyHa 25%.

8. Teno Ha camMum cactaB/beHO je o4 4 jeAHaKe KoukKe.

3anpemunHa Tena je 1%dm3. M3pavyHa] nosplwmnHy Tena.

MpuKaXKM NocTynak.

9. Ha canum je npukasaH KapToH 06/1MKa NpaBOyraoHWKa Ha KOMe je HalpTaHa Mpexa KBaapa,

a Aenosu I-(OjM Ceé CeKY Cy OCEHYEHMN.
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A) KonukKa je noBpLUMHA KapToHa?



B) Kapa ce nceKy oceHYeHu AeN0BU U KapTOH NpecaBuje No UCNPeKuaaHMm MHMjama, Aobunje ce
KyTunja ob61mnKa KBagpa. CnosballkboCT OBe KyTuje ce 60ju. Konunka je o6ojeHa NoBpLUMHA OBE KyTuje
Y 3aBMCHOCTM O, NPOMEH/bMBE X?

3a0KpYyXK CNOBO MCNpes TAa4YHOr 04roBopa.

a) (500 + x2 + 20x) cm?
6) (500 — 40x — 2x°) cm?
B) (500 — 20x — x?) cm?

r) (1000 + 2x* + 40x) cm?
) (1000 — 20x — x%) cm?
Bh) (1000 — 40x — 2x?) cm?

B) KonukKa je 3anpemunHa KyTuje U3 gena nog b) y 3aBUCHOCTM 04 NpOMeH/bUBE X?
320KpYKM CNOBO MUcnpes Ta4yHOT OAroBopa.

a) (x* — 40x* + 400x) cm’
6) (4x° — 100x* + 625x) cm?
B) (x* — 65x° + 500x) cm?

r) (4x° — 80x* + 400x) cm’
1) (2% — 65x% + 500x) cm?
h) (x* — 50x° + 625x) cm®
e) (4x* — 50x* + 625x) cm®
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10. Kouka ABCDAB;C;D; unje cy nsmue 12cm, npuKkasaHa je Ha
canum.

A) Konuka je 3anpemunHa Kouke? D
B) Konuku je 36up ay*uMHa CBUX MBMLA KOLKe?

B) KonukKa je nospwwHa Tpoyrna AB; D, ?

A B
MpuKaXkn nocTynak.

11. ly*KnMHa uemue jegHaKOMBUYHE TpOCTpaHe nupamumae je 3. Tayka M je Texkuwwte OCHOBe, a
Tauke N, P, Q Texknwta 604HMX cTpaHa. MNospwunHa nupammge je MNPQ je:

A3 B B N2 W3 B2 EV3 K
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